

親愛的弟兄姊妹主內平安！

在過去的幾個月裡，新冠病毒為世界帶來前所未有的衝擊，我們每一個人都經歷著不同程度的難處。但我們深知「洪水氾濫之時，耶和華坐著為王；耶和華坐著為王，直到永遠。」（詩篇 29:10）

截至目前為止，新冠病毒已造成全球超過 500 萬人感染，30 多萬人死亡。我們毗鄰的美國成為全世界疫情最嚴重的地方，而 BC 省疫情在神的保守中相對可控。感恩的是有調查顯示華人幾乎是最低感染率的群體，願大家都蒙主的恩典，你們與家人的身心靈都平安。

在這次疫情中，加拿大政府多方面提供經濟援助，為一些人解決了燃眉之急，相對經濟和治理較為不足的印尼，我們都是蒙福的。聖經說：「各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事。」（腓 2:4），在疫情初期，K-PACT 全球的同工們已經與當地的同工保持聯繫，盡力提供幫助。至今印尼的感染人數已達 2 萬 3 千人，死亡超過 1 千 4 百人，加之醫療技術和資源不足，人口繁多，相信這個資料也只是反映出真實的一部分而已。我們的宣教士龔青姊妹堅守當地，從四月起就在西加里曼丹的 Batang Tarang 地區發送一些醫療用品和基本食物包。因為前段時間弟兄姊妹對 K-PACT Canada 的奉獻，我們得以向當地捐贈了 USD1,000 用以購買這些必需品。在此感謝每一位因主耶穌基督的愛而付出的弟兄姊妹，也感謝那些為我們代禱的人。

K-PACT Canada 另一個關顧的地方是印尼坤甸地區的 Joyful School。學校的校園在興建中，但由於疫情的原因，當地教會的經常費奉獻就減少了 60%，支付教會的開支都呈現問題，更遑論這些額外需要支援的項目呢？我們知道當地的需要，因此向學校的建設投入了 USD2,500。這筆款項適時地幫助了他們支付工程費用，使學校建設得以持續進行。當地的教會向加拿大的弟兄姊妹致以最深的感謝，他們的禱告也會伴隨我們，共同在主的保守下渡過疫情的艱難時刻。

K-PACT 的同工們也不會停止為大家禱告，我們相信在這樣的患難中可以學習更多對神的敬畏和依靠，也使我們除去內心隱藏的驕傲，知道人的渺小和無力，讓神在我們身上彰顯祂的大能。我們也要有迫切傳福音的心，因為生命的無常和脆弱，使我們沒有藉口拖延。願神加力量給每一位，在我們謙卑的時候，依然看到比起那些真正缺乏的人，神給我們的是何等的豐盛。願聖靈感動我們，在困難中依然感受到施捨帶來的喜樂平安。阿門！

願神多多祝福你們！

主內同工

陳明修牧師 (Rev. Sam Chan), 楊學義牧師 (Rev. Anthony Yeung), 馬興華傳道 (Pastor Anda Ma)

若您想繼續以奉獻的方式支援我們的事工，請將支票郵寄以下地址：  
c/o Rev. Anthony Yeung, 7158 York Crescent, Delta, B. C., V4E 2W8, Canada.  
支票抬頭請寫：K-PACT Canada Mission Association